

@
热点

加纳警方扣押 41 名中国人

涉嫌非法采金

据新华社电 中国驻加纳大使馆 25 日发布通告,告知加纳警方近日在系列行动中扣押 41 名涉嫌非法采金的中国人,提醒在加纳中国公民依法从业、合法经营。

据报道,加纳警方日前在阿散蒂

省采取行动,扣押 34 名涉嫌非法采金的中国公民。中国驻加纳大使馆获知消息后高度重视,立即向加纳有关方面核实情况,并派领事官员探视被扣押人员。

据使馆了解,加纳警方在系列行动

中一共扣押 41 名中国公民。警方称这些人员既没有加纳合法工作签证和居留许可,也没有合法采矿许可。使馆已要求加方公平、公正对待被扣中国公民,保障其合法权益。加警方表示,会根据有关法律规

定妥善处理此案。近期,加纳政府和民众高度关注非法采金问题,加土地和自然资源部、矿产委员会等部门表示将加大打击非法采金力度。中国驻加纳大使馆一直同加方有关部门密切沟通协调,以解决存在的问题,推动双方矿业合作健康发展。

@
看点

菲外长黄岩岛事件后首访华

中国外交部长杨洁篪 8 月 25 日在北京会见了非正式来华的菲律宾外长德尔罗萨里奥。菲律宾媒体报道称,德尔罗萨里奥此次来华是为探望病中的菲律宾驻华大使布雷迪。8 月 22 日,布雷迪在北京官邸突发中风昏倒。这是菲外长黄岩岛事件后首次访华。 张喆

奥巴马“僵尸粉”已超千万

美国总统奥巴马在他的“Twitter”拥有多达 1880 万名粉丝,成为他宣传竞选口号、吸引选民支持的阵地。据伦敦社交媒体管理公司“StatusPeople”日前披露,在奥巴马的粉丝中,竟然有多达 70%、约 1300 万名粉丝并不是真的存在,也就是俗称的所谓“僵尸粉”。 郭洋

浙江海宁:

开车 1 年不违法最高奖辆车

近日,浙江海宁市公安局发布消息称:从今年 9 月 1 日到明年 8 月 31 日,海宁的汽车驾驶员如果在这一年的时间里没有交通违法,就可以参加守法驾驶人奖励活动。最幸运的驾驶员可以免费把汽车开回家。其他获奖者,也可以获得智能手机、无线宽带免费使用权等奖品。 孙晓峰

韩非婚生新生儿数量上升 百名新生儿中有 2 个私生子

韩国统计厅 26 日发布的数据显示,韩国非婚生新生儿数量过去 9 年稳定上升,去年为 9959 名,同比增加 320 名,增幅 3.3%。这意味着 2011 年韩国每 100 名新生儿中有大约 2.1 名私生子。这表明韩国传统婚姻观念有所改变、民众对堕胎的厌恶情绪增加。 刘晨

委最大炼油厂爆炸致 39 死

当地时间 25 日凌晨,委内瑞拉最大的炼油厂发生爆炸,截至目前已造成至少 39 人死亡,超过 80 人受伤。爆炸主要是因为瓦斯外泄,具体原因还将进一步查明。据委内瑞拉能源部长、委内瑞拉国家石油公司主席拉菲尔·拉米莱斯称,此次事故不会影响委内瑞拉对国内市场和国际市场的石油供应,因为该国的石油库存非常丰富。委内瑞拉总统查韦斯已下令对此事进行为期三天的全国哀悼。 白云怡

@
社会

警车被渣土车撞行约 20 米 车内警察重伤



25 日早晨 5 点 50 分左右,住在南京四方新村的洪女士在家突然听到很响的撞击声。当她赶到楼下时发现,是一辆渣土车在小区门口的路口处与一辆警车相撞,警车被推行了 20 米左右。而据了解,这辆轿车是白下公安分局光华路派出所的警车,当时一名民警和一名保安在车内,两人都受了伤,其中民警伤势严重。 孙玉春

网曝母亲让孩子当街下跪 自扇耳光

24 日,网友微博曝在武汉光谷书城门口见一位妈妈要孩子跪在地上自扇耳光,孩子边哭边扇。其间,妈妈也扇了孩子。照片中一小男孩跪在地上,双手捂脸表情痛苦,网友评价这位母亲太狠心。专家称,此举对孩子的伤害很可能会影响其一生。 李楠

网曝母亲让孩子当街下跪自扇耳光

男子为圆警察梦偷警具 扮警察上街巡逻被捕

22 岁小伙张某从小就想当警察,因为上学成绩不好没机会成为警察。为圆自己的警察梦,他偷了警用装备后就去了大街上,还在一个桥下拦了一辆撞人的车,协助交警将伤者送往了医院。据悉,此前张某在北京做保安。目前,检方建议对他量刑半年到 1 年半之间,25 日法庭未当庭宣判。 陈博

贪污 19 万 16 万用于美容 女官员获刑 9 年

贪污受贿 19 万余元,其中 16 万元用于办高级美容消费,北京朝阳区农村工作委员会(简称“朝阳区农委”)原副主任董金亭,近日一审被一中院以贪污罪、受贿罪,判处有期徒刑 9 年。 张媛

@
万象

尼男子误认儿子为捣蛋猴子 开枪将儿子打死

尼泊尔警方 26 日说,该国南部一名农民误认为其儿子为一只“捣蛋”猴欲偷粮食的猴子,开枪将儿子打死。据报道,当时,这名男子的儿子躲在他们农场的一棵树上驱赶前来偷吃粮食的猴子,但男子将儿子的身影误当做猴子,开枪将其射杀,导致其子当场死亡。男子已遭到警方拘押,他所用的枪支也被收缴。据称这名糊涂父亲在接受警方质询时表达了自己追悔莫及的心情,他说,当儿子从树上掉下来、卡在一根树枝上之后,他才发现自己的错误。 孟湘君

日千人观日环食后眼部不适 80 人眼部出现异常

日本眼科学会 25 日发布中期报告称,在 5 月 21 日观看日环食之后,日本全国共有约 1000 人因感到眼睛不适或疼痛到眼科就诊,其中 80 人的眼部出现了异常。据悉,来自日本各地眼科医生的汇总数据显示,截至 6 月底共有 958 人就诊,其中很多人用裸眼观看了日环食。近 90% 的人一天或几天之后症状即消失,115 人的症状仍在继续。有患者说在视野中心看到暗点,有的说觉得物体歪斜。有 80 人眼底出现异常。就诊者中中老年人居多,12 岁以下的有 69 人。 杨婀娜



阿根廷一女子住进坟墓 与已故丈夫尸体“同居”

阿根廷一名女子居然住进了已故丈夫的坟墓。她甚至将床、电脑和厨具搬进了坟墓里。这名女子名叫艾德里安娜·维拉利亚,现年 43 岁,家住布宜诺斯艾利斯。2010 年她 28 岁的丈夫去世后埋葬在圣拉扎罗公墓中。当警察到墓里向维拉利亚了解情况时,她还穿着睡衣与警察打招呼,警察还看到了她丈夫的棺材以及防腐保存的尸体。维拉利亚告诉警察,她每年去探望丈夫三次,每次在坟墓里住三四晚,自己在墓里做饭。 沈株华

@
一日之最

最坑爹的导航 男子被误导将车驶入海 宠物猫淹死

美国一名男子日前在阿拉斯加州惠德尔海港附近按照车载导航仪的指引开车,竟然将汽车开进海里。汽车很快就完全沉没了。在附近的人见状跳入水中,用锤子砸开玻璃救出了他,并将他紧急送往医院。他的两条宠物狗也成功逃生,但一只猫被淹死了。



最惨痛的教训 女孩戴隐形眼镜游泳 致左眼失明

英国南安普顿女孩简妮最近明白了,戴隐形眼镜,只有保持良好的卫生习惯,才会防止眼部感染。但由于去年戴着隐形眼镜游了一次泳,眼部感染了棘阿米巴性角膜炎,导致其左眼失明。专家警告,不要戴隐形眼镜洗澡、游泳、淋浴,或用自来水清洗镜片。



世界最低音 这声音也就大象听得到

英国媒体近日报道,世界最低音纪录保持者、美国歌手蒂姆·多姆斯斯发出的低音是如此之低,只有大象这样对低音敏感的动物才能听到。斯多姆斯斯的声音跨越 10 个八度,最低音达 G-7 (0.189Hz),比钢琴最低音 G 还要低 8 个八度。据称,斯多姆斯斯发出的低音连自己都听不到,但他说能感觉到。 星报综合

